
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1088/2018 der Stadtratsfraktion DIE LINKE. betreffend 
Wohnungsentwicklung in Mainz (DIE LINKE) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Wie viele Wohnungen wurden seit Januar 2013 durch die Wohnbau Mainz GmbH (WBM) neu 
 geschaffen?  

 Antwort: 401 
 
1.1 Wie hoch ist die durchschnittliche Quadratmetermiete dieser Wohnungen? 

Antwort: 8,39 € 
 

1.2 Wie hoch ist davon die durchschnittliche Quadratmetermiete der sozial geförderten Wohnun-
gen? 
Antwort: 7,12 € 
 

1.3 Hat die WBM mit den sozial geförderten Wohnungen Verluste gemacht? Wenn ja wie hoch? 
Nein 
 

 
Aufgrund der zeitintensiven Recherchearbeit, wird die Verwaltung die Beantwortung zu 2. schriftlich 
nachreichen.  
 
Mainz, 08.06.2018  
 
gez. Lensch 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 



 


